

2023·4·20 星期四

新闻热线 15776896853

实施方案出炉 哈尔滨打造数字政府

推丁香码 办事一“码”通城

生活报讯(记者张立)三年后,哈尔滨市民将乐享“数智生活”。19日,生活报记者从哈尔滨市政府获悉,哈尔滨市加快数字政府建设实施方案(2023—2025年)出炉,到2025年,哈尔滨在全省率先建成高效协同的施政履职数字化工作体系,同时,实现政务服务“一网通办”,城市治理“一网统管”,政府办公“一网协同”,城市运行“一屏统览”。

建“数智中心”
共建共用数据资源库

哈市将建设城市“数智中心”,建设覆盖全市政务数据资源和综合集成应用的城市数字智能中枢,构建一体化、全方位城市治理和指挥调度体系。

共建共用数据资源库。完善人口基础数据库、电子证照基础数据库,优化医疗健康、政务服务、社会保障、生态环保、信用体系等主题数据库,并纳入一体化政务数据资源体系实行规范管理。

丰富刷脸等应用场景
身份证件无感化

哈市将拓展身份认证应用。推进自然人、法人、公务人员等相关信息统一注册、统一登录和实名认证。加强身份证件无感化应用,丰富刷脸、扫码、指纹等应用场景。

推跨省通办 证明秒开联办

网上受理、办理和评价闭环。

哈市将统一“一码通城”技术标准,推出市民“丁香码”服务,在政务服务、民生服务、诚信体系、社会治理、城市安全、交通出行及便捷支付等场景进行应用。

提升高频便民服务网上政务服务能力,实现12345热线与全市一体化在线政务服务平台、“好差评”系统及部门业务系统业务互通和信息共享,形成高频民生投诉

社区“网上”监管
拓展现身认证应用

哈市将打造校园安全协同治理体系。创新教育安防视频实时共享机制,在校园出入口、校车营运和食堂等关键部位增设视频监控点位。

推进“互联网+基层治理”。建立社区库、行业库、专题库,授权社区调取市、区(市)政务数据平台数据,解决基层看不到数据问题。

利用“e冰城”提供社区管理功能。建设辖区档案系统、辖区配备系统,为网格员提供辖区内人、单位、房屋等对象管理、分类查询、基础档案展现,实现辖区服务管理对象电子化、全覆盖。

为县(市)提供婚姻、税务、户籍、银行等业务共享协同通道,推动县(市)一体化办理不动产业务。

隐患部位布设感知设备

哈市将推动公共交通数字化转型,依托“哈尔滨高寒城市智能公交系统”,建立公交智能化系统,实现公交车、巡游出租车载智能调度终端全覆盖。

哈市建设城市安全风险综合监测预警平台。在城市燃气、供水、排水、桥梁等基础设施重点隐患部位布设前端物联网感知设备,实现设施运行状态全方位物联网监测。

退役军人搬家
军人素质,服务质量,七折优惠,全市各区均可发车
18745057660
18845765103

老年公寓

华泽养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套设施齐全,药店、洗衣房、食堂、专业医护人员、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红玫瑰3号楼

电话0451-51025111,18545866223

乘坐57、58、236公交车直达

公告声明

刊登电话13946092977

声明

中国工商银行股份有限公司黑龙江省分行不构成银行的隐匿印鉴(个人)章刘嘉宏丢失,涉及使用该名章作为银行账户的共计22户,具体账户信息如下:

1.开户行:工商银行哈尔滨中央大街支行
户名:中国工商银行股份有限公司黑龙江省分行账号(户名):

350004429200042732_350004429200020248
3500044292000427134_350004429200019697
350004429200019932_350004429200019833
350004429200019928_35000442920001982
350004429200019928_350004429200018906
350004429200019928_35000442920001442920001451
35000442920731472_350004429207314048
350004429207309973

2.开户行:工商银行哈尔滨中央大街支行
户名:工商银行黑龙江省分行职业年金计划投资账户
账号如下(户名):

3500004429200019781_350004429200019657
350004429200019314_350004429200019010
3.开户行:工商银行哈尔滨中央大街支行
户名:工商银行黑龙江省分行职业年金计划受托财产
账号(户名):3500004429200018879
4.开户行:工商银行哈尔滨中央大街支行
户名:中国工商银行哈尔滨电气集团有限公司企业年金计划受托财产
账号(户名):3500020129027320329
5.开户行:工商银行哈尔滨崇信田支行
户名:中国工商银行黑龙江省机场管理集团有限公司企业年金计划受托财产
账号(户名):3500020129027320329
自本公告发布之日起,上述账户预留印鉴的刘嘉宏个人章作废,特此说明。

中国工商银行股份有限公司哈尔滨中央大街支行

2023年4月20日

声明

哈尔滨市香坊区福吉古烧饼铺,统一社会信用代码:9230100M4C196X27,于2022年11月01日注册登记起,以上账户预留印鉴的刘嘉宏个人章作废,特此说明。

中国工商银行股份有限公司哈尔滨中央大街支行

2023年4月20日

声明

哈尔滨市香坊区福吉古烧饼铺,统一社会信用代码:9230100M4C196X27,于2022年11月01日注册登记起,以上账户预留印鉴的刘嘉宏个人章作废,特此说明。

中国工商银行股份有限公司哈尔滨中央大街支行

2023年4月20日

出租出售

刊登电话13946092977

复式住宅出售

出售:红旗大街双龙绿色家园复式住宅,板式高层,三室两厅两卫,南北向,不临街,楼间距大,采光好,

电梯,使用面积120平米,

自带花园露台和仓储室,精

装修,品牌家具家电,毗邻

哈工程大学和黑龙江工程

学院,交通便利,临近地铁1

号线、3号线。

18745013008

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段

街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

2023·4·20 星期四 新闻热线 15604668136

谷雨时节 冰城遇大风降温天

夜间最低温0℃以下

(市)气温大幅下降,最低气温降幅达8℃左右。21—22日全市最高气温为9~13℃,最低气温为-5~0℃。

全市天气预报

20日白天:多云并可能伴有扬沙;西北风5~6级,阵风7~8级;最低气温5~8℃,最高气温10~13℃。

20日夜至21日白天:全市晴间多云并可能伴有扬沙;西北风4~6级,阵风7~8级;最低气温-3~0℃,最高气温8~10℃。

21日夜至22日白天:全市晴间多云并有扬沙或浮尘;西北风3~5级,阵风6~7级;最低气温-4~-1℃,最高气温9~11℃。

19年一遇闰二月
真会春寒秋早吗?

今年闰二月,即农历一年中出现两个二月,则第二个二月为闰二月。

民间有句俗语:“十年难逢闰二月”。闰二月是不太常见的,一般19年一次,上一次出现是在2004年,而下一次就是在2042年了。民间还流传着“双春闰二月,春寒逢秋旱”,春天寒冷,秋天干旱的说法。那么对于刚刚结束的19年一遇的“超长二月”,天气

果真如此吗?

其实,这只是古代农民从劳动实践中得来的经验,可以作为参考,但不具备科学依据。数据表明,我省4月上半月(4月1~15日)全省平均气温为5.7℃,较常

年同期高2.2℃,为1961年以来历史同期第6高。与常年同期相比,全省各地气温均偏高,其中大部地区气温偏高2℃以上,大兴安岭北部、鹤岗市区气温偏高0.1~0.9℃。

谷雨来了 龙江何时入春?

尽管平均气温偏高,但截至4月18日的人春情况统计表明,今年我省各地均未进入气象意义上的春天。

根据历史数据统计,我省各地市



常年入春时间基本都是在谷雨节气期间,常年入春时间也是有早有晚,最早的是哈尔滨,常年入春时间平均在4月25日;其次是齐齐哈尔、牡丹江、七台河、佳木斯、大庆、双鸭山在4月27日同时步入春天的行列;鸡西和绥化通常是在4月份最后迎来春天的城市;而鹤岗、伊春、黑河和加格达奇这四个偏北城市,只能等到五一之后才能入春了;最北部的加格达奇,通常要等到5月11日才能正式入春。

一等奖单注奖金590万元

筹集公益金1.33亿元

开奖日期:2023-04-18

本期销售金额:370,609,676元

开奖结果: 8 12 28 5 24 20 10

福彩业主“杨老师”

既能卖彩票又能写小说

创作。这时候,他有了那个心情,也有了那个条件。

看着一篇篇作品出现在报刊杂志上,杨宝江感到难以言表的喜悦,自己仿佛又成了那个心怀“作家梦”,在珠江边徘徊的年轻人。

写小说,需要观察人和事。而彩票店,恰好是一个观察人与事的好地方。杨宝江在他的销售站里,看惯了人生百态,也交到了知心朋友。这些年来,杨老师在《检察日报》《羊城晚报》《湖北日报》《陕西工人报》和《精短小说》等报刊杂志上发表小说120余篇,多次在征文比赛中获奖。有趣的是,他的作品中有40余篇都包含彩票元素。

“我只需要在深夜打烊之后,把它们写出来就行了。”杨宝江说。回想与福彩结缘的20年,杨宝江只说了一句话:“对我来说,卖彩票就是生活;而人生,也不过就是一篇小说。”

2003年,杨宝江结束了人在异乡的漂泊,回到家乡随州成了一位福彩代销者。2017年,搁笔近20年后,杨宝江重拾旧梦,开始了小说创作。这时候,他有了那个心情,也有了那个条件。

看着一篇篇作品出现在报刊杂志上,杨宝江感到难以言表的喜悦,自己仿佛又成了那个心怀“作家梦”,在珠江边徘徊的年轻人。

写小说,需要观察人和事。而彩票店,恰好是一个观察人与事的好地方。杨宝江在他的销售站里,看惯了人生百态,也交到了知心朋友。

这些年来,杨老师在《检察日报》《羊城晚报》《湖北日报》《陕西工人报》和《精短小说》等报刊杂志上发表小说120余篇,多次在征文比赛中获奖。有趣的是,他的作品中有40余篇都包含彩票元素。

“我只需要在深夜打烊之后,把它们写出来就行了。”杨宝江说。

回想与福彩结缘的20年,杨宝江只说了一句话:“对我来说,卖彩票就是生活;而人生,也不过就是一篇小说。”

“我只需要在深夜打烊之后,把它们写出来就行了。”杨宝江说。